
 

 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

ATA DA 5º ( QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2015  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 

07 ( Sete ) do mês de Abril de 2015, ( Dois Mil e Quinze ), às 17:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis ( a ) 

presentes: Francisco Ferreira Lima , Tânia Maria Heros Martins ,Cosme Reges 

Martins Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia 

Leite, , Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, , Genilson 

Mendes da Silveira, Takeo Windosor Oliveira Martins e Jacinto Ferreira Lima; O 

Sr. Presidente com a palavra saudou a Sra. Vereadora e demais Edis e cidadãos 

presentes em Plenário; em sequencia pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes 

para que fizesse a leitura da Ata da Sessão Anterior das matérias em pauta nesta 

Plenária de hoje; matérias estas como: Indicações de nºs 14/2015 a 

20/2015;após a leitura o Sr. Presidente pediu para que o Sr. 1º Secretário para 

que fizesse a ordem dos inscritos para parte de Oratória no 1º EXPEDIENTE, e 

pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador TAKEO WINDSOR 

OLIVEIRA MARTINS, saudou a todos os presentes em Plenário da Casa, e , 

com o uso da palavra relatou sentimentos de pesar a Sra. Juracy e todos os seus 

familiares pelo falecimento do seu filho jovem Lucas; em seguida fez ênfases 

sobre o Projeto de Lei do Poder Executivo em pauta e pediu a presidência desta 

Casa do Povo que enviasse um ofício solicitando uma nota pública da COELCE 

para esclarecimentos sobre a cobrança da taxa de iluminação pública e o porque 

cobrado de 100%  e em outros casos mais de 500% por centos nas referidas; e 

encerrou desejando a todos uma boa noite; e o 2º ( Segundo ) ( a ) Oradora a Sra. 

Vereadora TÂNIA MARIA HEROS MARTINS, cumprimentou os presentes 

na Câmara Municipal e com a palavra abordou o mesmo assunto referente a taxa 

abusiva de iluminação pública cobrada nas contas de luz; em sequência se 

disponibilizou juntamente com todos nesta luta a buscar esclarecimentos e 

encerrou com uma boa noite a todos; como não teve mais oradores inscritos o Sr. 

Presidente da continuidade aos trabalhos da Casa convocando os senhores Edis 

para o 2º EXPEDIENTE, e o 1º ( Primeiro ) Orador inscrito o Sr. Parlamentar 

COSME REGES MARTINS BRAGA, saudou a  todos, e , em seguida 

comentou e fez explicações sobre o Projeto de Lei do Executivo em pauta e sobre 

sua Indicação; em sequência o mesmo relatou as palavras explanadas do Sr. 

Vereador Takeo e da Sra. Vereadora Tânias Heros a respeito da cobrança 

exorbitante da iluminação Pública cobrada nas contas de Luz; e o mesmo se 

mostrou disponível e solicitou ao Sr. Presidente da Casa que formasse uma 

Comissão Parlamentar e de consumidores para  juntos buscar esclarecimentos; e 

comentou que esta Egrégia Casa já mais irá votar nenhuma matéria que venha a 



prejudicar o cidadão Carnaubalense; e encerrou relatando sobre uma Portaria 

decretada da Aneel e o seu repudio ao Plano de Governo da Sra. Presidente 

Dilma Rousseff  e desejou a todos uma boa noite; em seguida o 2º ( Segundo ) 

Orador o Sr. Parlamentar GENILSON MENDES DA SILVEIRA, 

cumprimentou a todos com uma boa noite, e , com a palavra relatou os seus 

sentimentos de pesar a Sra. Juracy e todos os seus familiares pelo falecimento do 

seu filho jovem Lucas; em sequência agradeceu ao Sr. Prefeito Raimundo 

Chaves pelo atendimento nas suas matérias deliberadas ao Poder Executivo; e 

com a palavra fez ênfases sobre a taxa de iluminação pública cobrada de maneira 

errônea e se disponibilizou a favor de todos os munícipes em buscar soluções; e 

encerrou relatando sobre as indicações do Senhores Reges Martins e Erivelton 

Medeiros e comentou que é de grande valia e desejou a todos uma boa noite; e 

pela ordem o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Parlamentar JOSÉ CORREIA LEITE,  

saudou a todos os presentes nesta Plenária, e , com o uso da palavra relatou os 

seus sentimentos de pesar a Sra. E sua Comadre Juracy e todos os seus familiares 

pelo falecimento do seu filho jovem Lucas; em seguida o mesmo apoiou e 

comentou as explanações de todos os Edis que usaram a Tribuna e relataram 

sobre a cobrança da taxa de iluminação pública cobrada nas contas dos 

consumidores; e com a palavra agradeceu o Sr. Prefeito Raimundo Chaves pelo 

atendimento na sua matéria deliberada e sancionada pelo Poder Executivo; em 

sequência encerrou suas palavras relatando sobre uma reunião do Sr. Secretário 

de Infraestrutura José Weliton juntamente com o Secretário da Regional da 

COELCE para tratar sobre o assunto e obter esclarecimentos sobre a referida taxa 

cobrada nas contas dos consumidores; e desejou a todos ma boa noite; O Sr. 

Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora 

aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 07 de Abril de 

2015. 
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